Reichh6he (M) .....c.cooviviiiceceeeeeeee 25,80
Reichweite (M) .....ccoooivviieiiieeceece 22,10
Forderleistung max. (M3/h) ....ccccoeeiininirininnee 111
Ausfalthhe (M) ..o 5,90
Abstiitzweite vorne (M) .......ccccceeveivievieieiinennae 5,90
Abtitzweite hinten (M) ......coooovevveiiiieicie 3,60
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DIE WENDIGE
2-ACHSER

Stiitzdruck vorne (KN) .........cccooveiiivieiciien, 140
Stiitzdruck hinten (KN).........ccoooveviiiiiiiiiee 90
Fahrzeughohe (M)......c.ccoeveivieieicieicee 3,80
Fahrzeuglange (M) .......cccoeeveeveieieeeeeeeeee 8,80
GeWICh (10) ....voveeeieeeieecceeeece e 19




